



今晚大乐透奖池为9.69亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

跨界融合成彩市新潮流



便利店、咖啡店能买体彩啦!

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李

晓宇报道 位于东莞的美宜佳门店里，“免费领彩票”的活动正在进行，市民进入到参与活动的美宜佳店，扫码关注之后即可参与抽奖，抽中的奖品包括体彩代金券、笔记本电脑、空调扇等，来店里购买日用品的市民，顺便买上几注体育彩票，既能体验中奖的快乐，又能随手献爱心。

在美宜佳便利店就能买体育彩票，是广东体彩积极探索销售渠道融合发展的创新举措，近年来广东体彩一直积极深入推进跨行业合作，大力拓展社会兼营实体店。

美宜佳3000家店兼营

广东体彩与美宜佳联合探索融合发展模式，目前全省已有3000多家美宜佳便利店兼营体育彩票。在东莞，就有600多家美宜佳销售电脑体育彩票游戏。

美宜佳旗下子公司彩洋科技产品经理李莉介绍，美宜佳便利店具有人流量大、贴近市民等诸多优势。“兼营销售体育彩票本身就是便民的举措，能够提高便利店的吸引力。”李莉认为，体育彩票与便利店的跨界融合是双向的，体育彩票既能够利用便利店的人流优势，便

利店也能进一步吸引人流和提高知名度，引导市民参与公益。

边喝咖啡边选购彩票

在舒适优雅的咖啡店里，买上一杯咖啡，一边跟朋友轻松聊天，一边刮刮彩票，享受休闲娱乐，这是在东莞市民中心广场上一家体彩实体店的场景。该体彩店位于一间休闲咖啡奶茶店内，店内装饰充满足球、篮球氛围，店员也都是年轻人，该店主打年轻化路线，通过年轻化、休闲化来营造娱乐氛围，让市民在休闲的同时能够接触到体育彩票，认识体育彩票，满足市民购彩娱乐的需求，也满足广大群体参与公益，随手微公益的献爱心的需求。

该店负责人王女士介绍，中心广场附近下午及晚上人流量较大，购买彩票的市民群体以25-35岁的年轻人居多。“特别是有不少女孩子，会到我们店里购买顶呱刮即开票，一边品咖啡一边刮彩票，有时候买几张票就可以刮一下午，享受轻松愉快的时刻。”王女士介绍，如今的女性购彩者更喜欢环境舒适、干净的体彩店，每天到下午茶时间，店里都会吸引不少年轻的女性购彩者进店喝咖啡、买彩票。



跨界合作售彩成趋势

时值中午，咖啡店里已经有几位年轻女性在兴致勃勃地玩彩票。“买彩票就算不中奖，也是一种公益，这家店环境很适合我们。”顾客陈女士介绍，她此前并未去过传统的体彩店，身边有不少男同事都买过体育彩票，没想到今年在这个咖啡店意外邂逅了体彩。“我觉得体彩玩法丰富，我在这里买过即开票，最近也开始买足彩，跟同事们的话题更多了。”陈女士说。

新的模式也为这家体彩店带来销售业务的增长。去年面积最大的会展店，仅体彩的销量已能维持店内的收支平衡。今年，该店还有3家分店正在装修中。

体彩兼营销售模式不仅便民利民，同时能够降低彩票销售的成本，一改传统体育彩票专营店模式高成本的现状。广东体彩相关负责人介绍，跨行业合作销售体彩将是未来体彩业务发展的一个新趋势。

送温暖、传真情

广东各地市体彩开展主题党日活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李晓宇 许健报道 为庆祝中国共产党成立99周年，抓实“不忘初心牢记使命”主题教育，以党建工作为引领扎实做好体育彩票工作发展，营造公益体彩“永远跟党走 共筑中国梦”的氛围与活力。近日，广东多市体彩中心组织体彩从业党员开展“七一”主题党日活动。

茂名：慰问10个困难实体店



近日，茂名体彩中心党员干部组成慰问小组，分别深入到茂南、高州、化州、电白、信宜等10个困难实体店进行了走访。

慰问小组每到一个实体店，都对一线困难从业人员的身体状况、家庭情况、销售情况和日常工作中遇到的困难等进行深入细致的询问，同时鼓励他们积极面对生活，守望未来，经营好体彩实体店，做好体彩公益事业，为

家庭带来更多经济收益，并向他们送上节日慰问金，同时也送去了党和政府的问候和关怀。

小小一份“关爱”是建党节最温暖的礼物，不仅温暖了困难从业人员的心，也实实在在地让他们感受到了“体彩一家人”的温情，感受到了体彩的关怀与爱护。电白4410050003体彩实体店销售员陈国新握着茂名市体彩中心主任的手，感动地说：“感谢市体彩中心的关心和慰问，感谢中国体育彩票，今后我一定会克服困难，继续好好经营体彩实体店，为公益体彩作出应有的贡献！”

东莞：患病业主获帮扶心怀感恩

7月16日，东莞市体育彩票管理中心组织党员开展“送温暖、传真情”系列走访慰问活动。中心党支部书记吴立红一行先来到位于东城的17339实体店。

得知刘女士一家面临的困境后，东莞市体彩管理中心高度重视，先后多次向刘女士了解其家庭的经济状况以及孩子的健康情况，并积极为其家庭提供帮助。此行，慰问团队为刘女士送来了慰问金以及部分生活用品。

“真的非常感谢中心这边对我们的关心，这次还帮助我们申请到了帮扶资金，缓解了我们的困难，非常感谢。”交谈间，刘女士多次向前来慰问的人员表达感谢。

云浮：开党课+红色基因教育

近日，云浮市体彩中心召开“心怀责任、勇于担当”座谈会，云浮市文化广电旅游体育局分管领导黎明哲同志参加会议，并给与会人员上了一节生动的党课。随后，云浮体彩组织党员同志到红色教育基地云城区思劳镇梁桂华纪念馆参观学习，开展红色基因教育、廉洁文化爱国主义教育和传承。在参观过程中，党员们在梁桂华纪念馆前，面对鲜红的党旗，举起右拳，精神饱满，声音铿锵有力地重温入党誓词，向党和人民作出了庄严承诺。

湛江：组织业主进行党性教育

6月30日，湛江市体彩中心党支部书记、主任陈向东带领中心党员，走访慰问市区困难实体店，听取实体店业主和销售员的建议和意见，根据实际，制定实体店帮扶方案，帮助困难党员、业主、销售员提高销售技能和销售收入，增强经营稳定性。

7月2日，湛江市体彩中心党支部组织中心和实体店业主或销售员党员“心怀责任、勇于担当”交流座谈及走访活动。活动当天，党员到达遂溪县博物馆参观学习。为了让大家感受到赤水绿色、红色、生态、党性教育等多重体验，传承红色基因，弘扬红色精神，深刻领会老一辈的革命精髓，大家到达遂溪县下洋村进行党性教育。

开奖结果

七星彩 第068期

中奖号码 9 6 8 0 8 5 4

一等奖	○○○○○○○	最高 500 万
二等奖	○○○○○○★	★★○○○○○
三等奖	○○○○○★★★	★○○○○○★ 1800 元
四等奖	○○○○★★★	★★○○○○○ 300 元
五等奖	★★○○○★★★	★★★○○○○ 20 元
六等奖	○○★★★★★	★★○★★★★★ 5 元

排列三 第158期

中奖号码 2 6 6

排列五 第158期

中奖号码 2 6 6 2 4

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086